

## Фильм «Музыка внутри»

После просмотра фильма «Музыка внутри» учащиеся 5 класса ГБОУ СОШ с. Алькино у всех в голове долгое время не прекращалась мелодия, но не просто музыкальная, а мелодия мыслей и чувств. Этот фильм показал нам, насколько мощной силой может быть искусство, способное пробиться через любые барьеры – будь то глухота, одиночество или непонимание.

Для того чтобы просто не забыть эти моменты, мы решили провести социальный эксперимент-перформанс «Один день без звука». Это будет сложно, но очень показательно. Мы могли бы договориться провести несколько часов в школе (например на переменах) в полной тишине, используя для общения только блокноты, жесты или приложения на телефоне. А потом записать наши ощущения: что было самым трудным? Что мы поняли о себе и о том, как мы общаемся? Этот опыт поможет нам по-настоящему, на собственном примере, понять вызовы, с которыми стакиваются глухие люди.

